

爱心棉被送到家



昨日上午,市区长青路中段,王桂凤老人摸着社区工作人员送来的棉被高兴不已。受连续降雨影响,市区气温骤降,新华区光明路街道长青社区开展“送爱心棉被到家”活动,辖区5位年龄在70岁以上的孤寡老人,足不出户收到了工作人员冒雨送上门的爱心棉被。

本报记者 张鹏 摄

杨官营村： 多举措开展 大气污染防治

□记者 牛超

本报讯 10月25日,趁着雨过天晴,新华区香山管委会杨官营村的工作人员带着铁锹等工具,来到附近的十一矿路,为新种植的树木培土。

为配合我市大气污染防治工作,杨官营村把治理大气污染当作重要任务来抓,多措并举,全力助推生态文明建设。首先,他们带领村民对十一矿路、先关路等路段两侧进行绿化,种植绿色植物1000余棵。25日,雨过天晴,为确保绿色植物的成活率,他们又抓住时机,对这些树木进行了培土管理。

其次,他们针对不同的情况,对附近的相关路面进行洒水、降尘处理。对辖区露天存放的“三堆”(煤堆、灰堆、渣堆)进行及时清理。

此外,村里还成立了环保宣传小队,印制宣传手册、宣传横幅等,到辖区企业、学校、集市宣传环保政策法规和环保的重要性、必要性,宣传大气污染的危害,让村民从根本上意识到防治大气污染的重要意义。

以棋会友 四化路社区举行 老年象棋友谊赛

□记者 牛超文/图

本报讯 为丰富社区老年人的文化体育生活,促进辖区有共同兴趣爱好的老年人的交流沟通,10月25日上午,新华区香山管委会四化路社区举行了第一届老年象棋友谊赛。

本次活动在社区老年活动室举行,比赛从上午9时左右开始。整个比赛过程,选手们凝神静气,在无声的战场上进行着激烈的拼杀。现场除了参加比赛的选手外,还有不少围观者,但大家都遵守比赛规则,落棋不悔,观棋不语(如图)。

随着时间的推移,比赛场上“景象万千”,有的选手因一子不慎而轻声叹息;有的选手下了妙棋之后暗喜于心;有的选手虽处于下风,但处变不惊、气定神闲;有的选手后悔不迭、懊悔叹息……不过,大家都本着友谊第一,比赛第二的原则,赛场上充满着幸福与和谐的氛围。

据了解,本次活动共吸引了20位老年象棋爱好者参加,比赛采用淘汰制,两两对决。经过近3个小时的对战,居民李振东老人夺得了冠军,张国祯和余炳全分别夺得了二、三名。

“很开心,得不得奖都没关系,大家一起图个开心!以后社区还得多搞一些这样有意义的活动!”赛后,参赛选手张国祯高兴地说。其他人也纷纷表示社区应多举办这样的活动。

香山矿社区关爱特殊群体

□记者 牛超

本报讯 “真的太感谢你们了,多亏有你们帮忙,才让我这个行动不便的老婆子家里重新恢复干净整洁。”10月25日,看着“大变样”的家,新华区香山管委会香山矿社区居民丁桂莲感激地说。

为弘扬中华民族扶残助老传统美德,倡导“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,针对困难残疾人和孤寡、空巢老人等特殊群体,香山矿社区开展了以生活服务、心理疏导、环境美化等为内容的志愿服务活动。

丁桂莲今年71岁,二级残疾,生活不能自理。平时,她与老伴两人相依为命。社区志愿者在走访中得知此事后,将两位老人列入重点帮扶对象,经常到老人家中开展活动。25日上午,趁着雨过天晴,社区志愿者又来到老人家,和老人聊天,打扫卫生、晾晒棉被……

经过一个多小时的辛勤劳动,从客厅、卧室到厨房、卫生间都打扫得干干净净,家中焕然一新。虽然有点累,但看着干净整洁的居家环境,志愿者们一个个感到心里甜滋滋的,老人也乐得合不拢



志愿者正在为周凤仙老人打扫屋子。本报记者 禹舸 摄

嘴。

随后,大家又来到居民周凤仙家劳动。周凤仙今年70岁,老伴去世多年,孩子在外地打工,平时家里就她一人,由于患有腿疾,走路不是很方便。志愿者来

到她家后,二话不说,卷起衣袖,拿起扫帚和抹布,就热火朝天地干了起来……

“你看看,又让你们跑一趟,真是太感谢你们了。我一定要教育孩子,让他们也多回报社会。”周凤仙说。

繁荣街社区：

开通社区微信公众号 让服务无“微”不至

□记者 李霞 通讯员 张凯

本报讯 “以前办事因为不知道流程,有时得来回跑上好几趟,现在好了,有了这个社区微信公众号,办起事来方便多了!”10月25日,说起社区新近开通的“幸福繁荣”微信公众号,家住卫东区五一一路街道繁荣街社区五一佳居小区8号楼的居民彭会云连连称赞。

据了解,为方便居民咨询办事,为居民提供更便捷的服务,繁荣街社区于近日正式推出社区微信公众号“幸福繁荣”。“幸福繁荣”分为“锦绣繁荣”“办事指南”和“百姓声音”三大版块,点开相应版块就可以方便快捷地了解相关信息。特别是“百姓声音”版块,有居民最关注的“社保补贴”“低保申请”“准生证办理”等内容,需要什么材料,一对照就

一目了然。

“最初就是为了方便居民办事,正好也可以通过这个平台将政策、服务、注意事项等内容广而告之,提高效率,省时省力。”社区书记王紫泉表示。下一步,社区将大力宣传、积极引导辖区居民关注微信公众号,并不断丰富“幸福繁荣”的内容,让居民享受无“微”不至的社区服务。

